

Győri Preszó

SÁRKÁNY PÉTER

A GYŐR-SZOL ZRT. ÚJ VEZÉRIGAZGATÓJA

Írásunk a 6–7. oldalon

Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Marcali Gábor

A Kulturális és Innovációs Minisztérium kezdeményezésére elkészült a felsőoktatási intézményekben bevezetendő KULTKredit program koncepciója. A projekt elsődleges célja, hogy az egyetemi hallgatóság közvetlen élményszerzés útján, széles körben megismerkedjen kulturális örökségünk értékeivel. Mellette fontos, hogy a külföldi hallgatók képet kapjanak hazánk páratlanul gazdag kulturális értékeiről, és elvigyék Magyarországra jó hírét saját hazájukba és a nagyvilágba. A program kapcsán hétfőn Győrben különleges együttműködési megállapodás született, vidéken elsőként.

A Csontváry Kulturális Kredit program, rövidebb nevén a Csontváry KULTKredit program keretében februártól olyan szabadon választható



KULTKREDIT: A HAGYOMÁNY BENNED ÉL

tantárgyak indulnak ország-szerte, amelyek részeként kulturális programok, rendezvények látogatásával kreditet szerezhetnek az egyetemi hallgatók.

A kezdeményezésbe bekapcsolódik a Széchenyi István Egyetem is, valamint Győrben a program helyi megvalósításában részt vevő intézmények, így a Győri Nemzeti Színház, a Győri Balett, a Győri

Filharmonikus Zenekar, valamint a Rómer Flóris Művészeti és Történelmi Múzeum. A különleges kézfogót a partnerek hétfőn, a teátrum Csillárszínházban rendezett találkozón, egy együttműködési megállapodás aláírásával szentesítették.

Novák Irén, a művészetért és közösségi művelődésért felelős helyettes államtitkár az eseményen elmondta: Győr gazdag hagyományokkal,

széles intézményhálózattal, pezsgő kulturális élettellel és intézményekkel rendelkezik, így ebben a városban ez a program egyértelműen sikerre van ítélve. „Egy modellváltó egyetem a győri, széles kínálattal, ami a szakokat illeti. A művészet valódi küldetése abban rejlik, hogy az élmények nem mulandóak, hanem elkísérnek bennünket. Ez fog ebben a városban is új távlatokat nyitni.”

PERCEK TÁNCA



Fotó: O. Jakócs Péter

A z auschwitzi koncentrációs tábor felszabadításának 80. évfordulója alkalmából diákoknak szervezett emlékműsort a Mensch Nemzetközi Alapítvány hétfőn a Győri Nemzeti Színházban. Ahol bemutatták a Sabbathsong Klezmer Band Percek tánca című darabját. Az együttes Magyarországon elsőként dolgozta fel a 23 évesen megölt költő, Szenes Hanna életét a film, a színház és a zene ötvözésével.

Sándor Virág, a Mensch Nemzetközi Alapítvány igazgatótanácsának tagja elmondta: „A Kaliforniában élő, győri származású Steven András Geigernek, a Mensch Nemzetközi Alapítvány igazgatójának elsődleges célja az volt, hogy bemutassa a diákoknak a történeteket, s ezzel arra nevelje őket, hogy többet ne fordulhasson elő, ami akkor előfordulhatott. Mivel az antiszemitizmus legfőbb fegyvere az oktatás, ezért hatszáz általános és középiskolást, valamint a Széchenyi-egyetem hallgatóit hívtuk meg az előadásra.”

Sándor Virág arra is felhívta a figyelmet, hogy Auschwitzba 1,3 millió embert hurcoltak el, közülük 1,1 millióan ott lelték halálukat. Köztük voltak Steven András Geiger rokonai, akiknek az emlékére egykori lakóhelyükön, a Széchenyi tér 3. szám alatt botlatóköveket állíttatott.

A január 24-én megtartott győri önkormányzati testületi ülés hosszára sikerült, közel hat órán át tartott, pedig az eredetileg tervezett 24 napirendi pontból többet levettek a megtárgyalandó témák közül. Pintér Bence a közgyűlés kezdetén köszöntötte az új aljegyzőt, dr. Kálmán Jánost.

Elsőként az E.ON és az MVM vezetői számoltak be a városunkat érintő fejlesztésekről. A harmadik napirendi pontban alpolgármester-választásról tárgyaltak a képviselők. A baloldali városvezetés jelöltje, dr. Tóth Péter bemutatkozott a közgyűlés előtt, majd a titkos szavazást követően kiderült: 22 képviselő közül nyolcan támogatták a jelöltet, így végül nem szavazták meg dr. Tóth Pétert alpolgármesternek.

Az óvodák és bölcsődék fejlesztéséről is tárgyaltak a képviselők. Dr. Laczkovits-Takács Tímea (Fidesz-KDNP), a Humánszolgáltatási Bizottság elnökének javaslata alapján döntöttek arról, hogy útjára indítják a Bisinger József Óvoda- és Bölcsődefejlesztési Programot. A döntés értelmében egy digitális, automata fűtésvezérlő rendszer telepítését kezdik meg a város óvodáiban és bölcsődéiben. Egy olyan rendszerét, amely korábban már az idősek otthonában jelentős megtakarítást

KÖZGYŰLÉS



Fotó: MekliZ Fotóstúdió

NINCS ÚJ ALPOLGÁRMESTER

ért el. Az így létrejövő beruházások eredményeként megspórolt forrásokkal tovább lehet fejleszteni az érintett intézményeket a későbbiekben. A beruházás által komfortosabb körülmények között tölthetik mindennapjaikat a gyermekek és pedagógusok.

Elfogadták Borsi Róbert (Fidesz-KDNP) javaslatát, amely

szerint a Győri Művészeti és Fesztiválközpont beolvad a Győri Filharmonikus Zenekarba. Ennek értelmében egy hatékonyan működő intézmény jön létre, a szolgáltatások megmaradnak, ahogy a közgyűlésen elhangzottak szerint munkahelyek sem szűnnek meg.

A Városstratégiai Bizottság tárgyalt a GYHG Győri Hulla-

dékgazdálkodási Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztásáról, mint kiderült, Hajtó Péter javaslata alapján, Pollreisz Balázs helyett Szabó Istvánt választották meg felügyelőbizottsági tagnak. Zárt ülésen döntöttek a képviselők a Győr-Szol Zrt. vezérigazgatójának személyéről, Sárkány Pétert választották öt évre a cég élére.

ELADTÁK A VIDANETET

A Magyar Telekom megállapodott a vezetékes szolgáltatásokat nyújtó ViDaNet Zrt. értékesítéséről az URSUS Befektetési és Vagyonkezelő Zrt. számára.

A Magyar Telekom több lépésből álló folyamat során megszünteti a ViDaNet Zrt.-ben fennálló részesedését, míg a ViDaNet Zrt.-nek egy kivált társaságba került eszközeit integrálni kívánja. Közölték: a kiválást követően a ViDaNet Zrt. Nyugat-Magyarországon, a jellemzően Eurodocsis 3.0 technológiájú hálózatán nagyságrendileg százezer hozzáférési pontot lefedve nyújt vezetékes telefon-, széles sávú internet- és tévészolgáltatásokat 54 ezer ügyfél részére, amellyel kapcsolatban 2023-ban mintegy 6 milliárd forint bevételt termelt. A tranzakció zárása a szokásos zárási feltételeket, köztük a megfelelő hatósági döntéseket követően várhatóan 2025 első negyedévében történhet meg.

A munkáshitel egy 2025-től igényelhető új, szabad felhasználású hitel maximum 4 millió forintos összegben azoknak a fiataloknak, akik elmúltak 17 évesek és még nem töltötték be a 26-ot, továbbá nem jogosultak Diákhitelre. Indulása óta nagy érdeklődés övezi, ami nem meglepő, hiszen az érintettek egy olyan lehetőséget kapnak, amivel tényleg elindíthatják az életüket. A részletekről dr. Fekete Dávidot kérdeztük.

Szerző: P. Csapucha Adrienn

Húsz nap alatt több mint kétezeren igényelték a már hét banknál elérhető munkáshitelt, eddig közel 300 esetben folyósítottak, átlagosan 3,7-3,8 millió forint értékben. Ez nem csak egy hitel, ez a kormány elkötelezettsége, hogy támogassa a fiatalokat a jövőjük építésében. „A hitelt az igénylők szabadon felhasználhatják, az eddigi tapasztalat pedig az, hogy általában vállalkozásindításra, lakásvásárlásra, autó- vagy eszközbeszerzésre, esetleg a vállalkozásuk hirdetésére fordítják a támogatást a fiatalok. Ez a négyemlítő forintos

kamatmentes támogatás lehet az érintettek számára az első lépés a magabiztos, sikeres élet felé” – fogalmazott kérdésünkre a Fidesz–KDNP győri frakcióvezetője.

Mint azt dr. Fekete Dávid kifejtette, a munkáshitel maximális futamideje 10 év, de ennél rövidebb időre is lehet igényelni, a banki aján-



MUNKÁSHITEL:

HÚSZ NAP ALATT TÖBB MINT KÉTEZREN IGÉNYELTÉK

Fotó: Pixabay

latokban többféle futamidő is szerepel. „A jogosultság feltétele, hogy a kérelmező heti legalább 20 órás alkalmazotti vagy vállalkozói jogviszonyban legyen, továbbá, hogy az igénylés időpontjában és azt megelőzően legalább 3 hónapos folyamatos tb-jogviszonnyal rendelkezzen. Az igénylőnek vállalnia kell, hogy a hitel folyósításá-

tól számított legalább öt évig bejelentett magyarországi lakcíme lesz és Magyarországon dolgozik majd. Ugyancsak az alapfeltételek között szerepel még, hogy az igénylő nem lehet büntetett előéletű és nem lehet 5000 forintot meghaladó köztartozása sem” – részletezte a feltételeket a Fidesz–KDNP győri frakcióvezetője.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

győri
nemzeti
színház

A Győri Nemzeti Színház
árverés útján értékesítésre
kínálja 2008-as **Fiat Ducato**,
17 személyes autóbuszát.

A jármű adásvételi szerződéssel
kerül elidegenítésre. A **kikiáltási
ár nettó 4.724.000 Ft**, mely
az árverés eredményeképpen
változhat.

A jármű **megtekinthető**
2025. február 17-én, hétfőn
10 órakor a Győri Nemzeti Színház
parkolójában.

A teljes árverési hirdetés és tájékoztató megtalálható a **www.gyoriszinhaz.hu** weboldalon.



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet négy területi ellátási kötelezettséggel működő

FELNŐTT HÁZIORVOSI ALAPELLÁTÁSI PRAXIS

(József Áttila utca 85. és Pálffy utca 8., Liezen-Mayer utca 57., Lajta út 8.), illetve

KETTŐ HÁZI GYERMEKORVOSI PRAXIS

(Liezen-Mayer utca 57., Kölcsey utca 10.) betöltésére, önkormányzattal kötött szerződés alapján, vállalkozási formában történő működtetésre.

A pályázati felhívások teljes terjedelemben megtekinthetők az alábbi honlapokon: **www.gyor.hu** és **www.eeszi.hu**.

ÉLESLÖVÉSZET

GYŐRSZENTIVÁNON

A Magyar Honvédség Dániel Tibor 205. Légvédelmi Rakétaezred tájékoztatja a lakosságot, hogy a győrszentiváni katonai lőtér februárban, a kifüggesztett éves lögyakorlattól eltérően az alábbi időpontokban terveznek éleslövészetet végrehajtani: február 1-jén, 2-án, 12-én, 14-én, 19-én, 24-én, 25-én és

26-án 8 és 18 óra között. A lövészet idején a biztonsági terület határán belül személyek és háziállatok nem tartózkodhatnak, illetve nem léphetnek be, ez szigorúan tilos és életveszélyes! Felhívják a lőtér munkálatokat végzők figyelmét, hogy a lövészetek idejére a lő irányában ne maradjanak munkaeszközök, munkagépek!

Agyőri vasútállomás helyzete évtizedek óta visszatérő téma: az épületet a II. világháború után renoválták utoljára, azóta kisebb korszerűsítésektől eltekintve gyakorlatilag változatlan állapotban van. Pedig fontos pályaudvarról van szó: a Budapest–Bécs közötti 1. számú fővonalon fekszik, jelentős a nemzetközi és teherforgalom is Győrben.

A jelenlegi helyzet megértéséhez érdemes összegezni az elmúlt év történéseit: 2024 áprilisában még dr. Dézsi Csaba András, akkori polgármester kezdeményezett tárgyalásokat a MÁV vezetésével az állomás akadálymentesítéséről. Szintén a tavalyi év augusztusában Lázár János építési és közlekedési miniszter meghirdette több pályaudvar felújítását, köztük a győriét is. Ekkoriban már a győri állomás kapcsán elkészült koncepciótervekről is szó volt. Az augusztusi felújítási projekt kifejezetten MÁV-állomásokról szól.

Januári bejelentésében Lázár János elmondta, hogy a GYSEV nagyjából három és fél megyényi területet kap, köztük Győr-Moson-Sopron vármegye teljes területét. Ennek kapcsán felmerült a kérdés: a győri állomás helyzetével így mi lesz? Nem egyszerűsíti a helyzetet az sem, hogy a

Késési biztosítás, országos mosdófelújítás, klímagarancia – nagy bejelentésekkel jelentkezett Lázár János építési és közlekedési miniszter januárban. A 10 pontos közlekedésfejlesztési program egyik pontja az, hogy több vasútvonalat is átadnak a GYSEV kezelésébe a MÁV-tól. Az érintett területek között szerepel Győr-Moson-Sopron vármegye is, ami a győri vasútállomás helyzete miatt kritikus kérdés. Azt egyelőre nem tudni biztosan, hogy kihez kerül az állomás.

város élén polgármesterváltás történt, és a MÁV felső vezetése is cserélődött.

Az utóbbi évek vonalátadásai jellemzően nem megyehatárokhöz igazodtak, hanem úgy határozták meg a MÁV és a GYSEV illetékességét, ahol az infrastruktúra lehetővé tette a „váltást” – tudtuk meg a GYSEV Zrt.-től, azonban a győri helyzet kapcsán jelezték: még folynak az egyeztetések, nem tudnak konkrét információt adni, de a korábban átadott szakaszoknál minden épület és dolgozó átkerült a GYSEV kötelékébe.

Az Építési és Közlekedési Minisztérium megkeresésünkre már konkrétabb választ

adott: „A győri vasútállomás épülete a MÁV-csoport kezelésében marad. A győri vasútállomás megújítása – eredményes pályázat esetén – ugyanúgy része lehet a tavaly meghirdetett állomás-megújítási programnak, mint a hasonló forgalmú, nagyobb vidéki, vagy az öt fővárosi pályaudvar. A pályázatra január 31-ig jelentkezhetnek az érdeklődő ingatlanfejlesztők. Azon vonalak, szolgálati helyek esetében, amelyek átkerülnek a GYSEV kezelésébe, várhatóan az ott dolgozó munkavállalók a GYSEV állományába kerülnek, a működés zökkenőmentes fenntartása érdekében, de ennek a részletei még kidolgozás alatt állnak.”

Az ügy kapcsán feltettük kérdéseinket Győr polgármesterének, Pintér Bencének is, aki válaszában jelezte: nem történt tárgyalás a minisztérium és a hivatal között. „Győr városát, a polgármesteri hivatalt Lázár János miniszter és minisztériuma, az Építési és Közlekedési Minisztérium sem kereste a GySEV–MÁV pálya átadás-átvétele, vagy a vasútállomás felújítása kapcsán. Sőt, a miniszter 2024 júliusában írt levelemre se válaszolt. Azt a levelet azután írtam Lázár Jánosnak, hogy a miniszter bejelentette: Győr városától, dr. Dézsi Csaba András polgármesteri ciklusának végére, az akkori MÁV–Volán cégcsoport 650 millió forintot követel. A levélben a követelés kérdésének tisztázása, a fejlesztési lehetőségek megtárgyalása végett személyes találkozót kértem az építési és közlekedési minisztertől. Lázár János levelemet azonban válasza sem méltatta” – részletezte a polgármester. Az említett 650 milliós követelés egyébként a városi buszszolgáltatással kapcsolatos vitából fakad.

Kérdéseinkkel kerestük a MÁV-ot is, lapzártánkig azonban nem érkezett válasz a cégtől. Egyelőre tehát a győri vasútállomás valószínűleg marad a MÁV kezelésében, és – ha lesz pályázó – a felújítására is sor kerülhet.

MI LESZ VELED, GYŐRI VASÚTÁLLOMÁS?

Szerző: **Mireider Máté**
Fotó: **Marcali Gábor**



ÚJ VEZÉRIGAZGATÓ A GYŐR-SZOL ZRT. ÉLÉN, FEJLESZTÉSEK ELŐTT ÁLL A VÁLLALAT

Sárkány Pétert választották meg a 2025. januári önkormányzati közgyűlésen a Győr-Szol Zrt. vezérigazgatójának. A szakembert még 2024 novemberében nevezték ki a társaság igazgatóságának elnökévé, majd február elsejével vezérigazgatóvá. A kinevezés kapcsán a Győr-Szol Zrt. előtt álló kihívásokról, feladatokról beszélgettünk, érintve a legfontosabb tevékenységi területeket is.

Szerző: Mireider Máté
Fotó: O. Jakócs Péter

A Győr-Szol Zrt. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának legnagyobb, saját tulajdonában lévő cége: felel a városüzemeltetési feladatokért, ellátja a távhőszolgáltatást, működteti az önkormányzati tulajdonú lakásokat, illetve gondozza a parkokat, közterületeket, így a Győr-Szol Zrt. rendkívül fontos szerepet tölt be Győr város életében. Az energiaválság közvetlenül is érintette a társaságot az emlékezetes gázkereskedői szerződésbontás következtében.

TÁVHŐSZOLGÁLTATÁS

„Vannak fejlesztések, amelyek nem tűnnek halasztást. A lista szinte végeláthatatlan, de az egyik legnagyobb projekt a távhőt érinti: a Rozgonyi utcai telephelyen, a hőerőműben a kémények felújítását nem halogathatjuk. Az idei évben erre körülbelül egymilliárd forintot kell fordítanunk” – kezdi Sárkány Péter, rámutatva: ezt a munkát ráadásul nagyjából április és szeptember között lehet csak elvégezni, amikor nincs fűtési időszak. „Emellett is vannak terveink a távhőszolgáltatást illetően: pályázati úton lehetőség van uniós forrásokra, amelyből a távhőinfrastruktúrát fejleszthetjük, ezekre a forrásokra nyilván

többszörös lesz az igény, mint amekkora a keret, így felgyorsítottam a pályázat benyújtásához szükséges tervezői folyamatokat” – részletezte Sárkány Péter.

VÁROSÜZEMELTETÉS

„A másik komoly feladat a városüzemeltetés szerteágazó tevékenységeinek jól szervezett és hatékony biztosítása. Ide rengeteg olyan feladat tartozik, amelyre először talán nem is gondolnának az emberek: a fűnyírás, a parkgondozás, a lombtakarítás, a zöld-

a vállalatnak. „Ezek a feladatok nagyjából 3,5-4 milliárd forint éves költséget jelentenek, de nagymértékben befolyásoló tényező az időjárás, hiszen jó időben például a fűnyírással van több feladat, hidegben az utak hó- és síkosságmentesítése jelent többletmunkát” – mutat rá a cégvezető, kiemelve: a Győr-Szol Zrt. jelenleg több mint 5 millió négyzetméternyi zöldfelületet gondoz. „Ezek a feladatok várnak ránk, de a városi költségvetés ismeretének hiányában nehéz megmondani, hogy

**A VÁROSÜZEMELTETÉSI FELADATOK
ELLÁTÁSA A GYŐR-SZOL ZRT.
ÉS A VÁROS KÖZÖTT SZERZŐDÉSES
ALAPON MŰKÖDIK**

területek gondozása, a szennyoggyerítés, a közterületek takarítása, téli időszakban a hó- és síkosságmentesítés” – sorolja a cég vezetője. A feladatok kapcsán érdemes megjegyezni: a városüzemeltetési feladatok ellátása a Győr-Szol Zrt. és a város között szerződéses alapon működik, azaz az önkormányzat gyakorlatilag kiszervezi ezt a kötelezően ellátandó feladatát

menyi forrásból gazdálkodhatunk – mutat rá a Győr-Szol Zrt. vezetője.

A korábbi évek visszatérő közgyűlési témája volt a társaság gépparkjának kérdése is. Ennek kapcsán a vezérigazgató elmondta: rendkívül előregetett a gépállomány, és az elmúlt években ezeknek a karbantartási, javítási munkálatai egyre többre kerülnek. „Itt az

óradíjaktól elkezdve a pótkatrészek beszerzéséig évről évre minden drágul” – mutat rá Sárkány Péter.

Belváros és Révfalu területén évente 12 alkalommal, egyéb helyeken 8-10 alkalommal nyírják például a fűvet, egy-egy ilyen kör átlagosan 17 munkanapig tart. „Télen egy síkosságmentesítési körben



60 tonna útszóró sót juttatunk ki a közterületekre, ami az előző téli szezonban összesen 567 tonna mennyiséget jelent.

Ezek mellett egy komplexebb felszereltségű utcai takarítógép 50-80 millió forintba kerül, ebből adódóan anyagi oldalon is nagy kihívást jelent a városüzemeltetési feladatoknak az optimális ellátása.

ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ BÉRLAKÁSOK

Visszatérő kérdés az önkormányzati tulajdonú lakások helyzete is. A kérdés kapcsán sok a félreértés, hiszen a Győr-Szol Zrt. csak működteti az önkormányzati tulajdonú lakásokat, a bérleti díjról,

vagy arról, hogy ki jogosult önkormányzati tulajdonú lakást bérelni, nem a társaság dönt, hanem az önkormányzat – mutat rá Sárkány Péter. „Önkormányzati tulajdonba 4192 lakás, a Győr-Szol Zrt. saját tulajdonába pedig 209, jelenleg bérebe adott lakás tartozik. Előbbiek esetében az önkormányzat Humán-szolgáltatási Bizottsága és a Népjóléti Osztálya írja ki a pályázatokat, a bérlőkijelölés kizárólag az önkormányzat privilégiuma” – emeli ki Sárkány Péter, a saját lakásállomány kapcsán pedig hozzáteszi: folyamatosan érkeznek be az igények. Rövidesen bevezetésre kerül egy pályázati rendszer, ami online felületen is elérhető lesz.

MUNKATÁRSAK

A Győr-Szol Zrt. több mint 650 dolgozót foglalkoztat, az elmúlt években folyamatos bérfejlesztést hajtott végre a vállalatvezetés. „Az elmúlt egy évben 35 százalékos béremelés történt a Győr-Szol Zrt.-ben. Az idei évet illetően, bár ez is a városi költségvetés függvénye, de már egyeztetünk az üzemi tanáccsal és a szakszervezettel is. A bérfejlesztés mellett elkezdjük a tárgyalásokat a kollektív szerződés módosításával kapcsolatban is. Elmondható, hogy jelenleg a munkaerőpiacon is versenyképes béreket tudunk biztosítani, de az inflációkövető béremelést szeretném garantálni a dolgozóknak” – jelezte Sárkány Péter.

SÁRKÁNY PÉTER

Gimnáziumi tanulmányait a győri Czuczor Gergely Bencés Gimnáziumban végezte, majd a Széchenyi István Egyetemen településmérnöki diplomát szerzett. Közel húsz éve tevékenykedik győri cégeknél, többek között az Arrabona EGTC és a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft. alapítása és vezetése is személyéhez köthető. Előbbinél az európai uniós jogharmonizáció tette lehetővé az egész térség fejlesztését, elősegítve ezzel a határon átnyúló pályázati lehetőségek felkutatását, elkészítését és megvalósítását.

A Győri Többcélú Kistérségi Társulásnál, illetve később a GYTP Kft.-nél szintén európai uniós támogatásokból megvalósuló projekteket koordinált. Számos beruházás, korszerűsítés és szociális projekt valósult meg sikeresen az irányítása alatt.

Negyvenkilenc éves, három gyermek édesapja.



FERENC PÁPA FOGADTA A PANNONHALMI FŐAPÁTOT



Fotó: Pannonhalmi Apátság/facebook.com

Ferenc pápa a Vatikánban fogadta Hortobágyi T. Cirill pannonhalmi főapátot és delegációját hétfőn. A Vatikán és Pannonhalma közötti történelmi diplomáciai kapcsolat, a bencés apátság ökumenikus elkötelezettsége, valamint a gyermekvédelem is témaként szerepelt a Ferenc pápával tartott beszélgetésen – mondta Hortobágyi T. Cirill az MTI-nek a magánaudienciát követően.

Atalálkozáson átadták Ferenc pápának azt az érmét, amelyet a jegybank bocsátott ki a pannonhalmi apátság szerzetestemploma középkori újjáépítése és felszentelése 800. évfordulója alkalmából. Hortobágyi T. Cirill emlékeztetett, hogy az évforduló a pannonhalmi bazilika felszenteléséhez kötődik, amelyet egy tűzvész után Oros apát építtetett újjá. Megjegyezte, hogy a XIII. század első felében élt apátnak „komoly diplomáciai kapcsolatai” voltak a Szentszékkal, amelyek azóta sem veszítették erejüket. Ferenc pápának átadták a korabeli okleveleket és a Szentszékkal való kapcsolatok dokumentumait tartalmazó Liter ruber (Piros könyv) egy másolatpéldányát.

„Mostani látogatásunkkal szeretnénk volna megköszönni a pápának azt, hogy nagy figyelemmel van irántunk. Magyarországi látogatósain, 2021-ben és 2023-ban,

mindkét alkalommal megemlítette Pannonhalmát. Sok bátorítást kapunk tőle: Ferenc pápa a testvériség hídjának, az imádság helyének és szellemi bástyának, központnak nevezte Pannonhalmát. Mindhárom fontos az apátság jövője szempontjából.” Hozzátette: beszámolt Ferenc pápának a bencés apátság ökumenikus törekvéseiről, elkötelezettségéről, közte a Bartholomaiosz konstantinápolyi ökumenikus pátriárkával rendezett találkozóról.

Szó volt arról, hogy Pannonhalma „piciny egyházmegyéjében” a Ferenc pápa szorgalmazta szinodalitás útján igyekeznek újraszervezni a lelkipásztori munkát, a gyermekvédelem terén „próbálunk beleállni, és megtenni azt, ami rajtunk múlik”, valamint Pannonhalma kiveszi részét a kortárs kultúrával folytatott párbeszédéből is. „A pápa bátorított bennünket munkánk folytatására” – jelentette ki a főapát.

Aszüret időpontjának és a feldolgozás módjának variálásával sokféle stílusban készülhet a rajnai rizling. A borszakírók szerint a Cseri Pincészet általuk most kóstolt „izgalmas rizlingje” a legjobbak közé tartozik. A latin sorszámnevekkel jelölt rajnai rizling sorozat egyre több megmérettetésen szerepel a dobogón – írja a Turizmus Online, mely beszámol róla: a Magyar Borszakírók Köre minden évben 12 fehér- és 12 vörösbort választ a toplistájára az előző esztendőben általuk kóstolt legjobb magyar borok közül. Ebbe a szűk körbe került be az alig több mint egy évtizedes múlttal rendelkező családi borászat, a Cseri pincészet egyik „izgalmas bora”.

Ez a bor 2022-ben készült, s akkor a pincészet egy korábbi évjárata kapta meg a Magyar Bor Nagydíjat a fehérborok között. A Rajnai rizling sorozatuk jelenleg 8 tagot számlál, de az I. Primus, a II. Secundus, a IV. Quartus, az V. Quintus, a VI. Sextus, a VII. Septimus, a VIII. Octavus és a X. Decimus borokat felvonultató sor terveik szerint hamarosan tíz tételre bővül – ismerteti a cikk.

A borszakírók szerint „a sorozat megmutatja a rajnai rizling sokszínűségét, és azt, hogy a szüret időpontjának és a feldolgozás módjának variálásával ugyanarról a területről milyen sokféle stílusban lehet bort készíteni.” (x)

A LEGJOBB MAGYAR BOROK KÖZÖTT

CSERIÉK RIZLINGJE



Fotó: Szarni/RAW Agency

Csizmadia István festőművész, tanár vehette át a Győr művészetéért díjat városunk kulturális életében végzett kimagasló művészeti tevékenysége elismeréséül. A hetvenkedő művészre a folyamatos megújulás jellemző, legutóbb plexart alkotásaival írt új fejezetet a kortárs képzőművészetbe.

CSIZMADIA ISTVÁN: A FÉNYRE SZÜLETTÜNK

Szerző: *Földvári Gabriella*
Fotó: *Marcali Gábor*

Csizmadia István győri polgárként, tanárként, festőművészként immár ötven éve szolgálja a város és térsége művészeti-kulturális életének gazdagítását rajz- és képzőművész tanárként a fiatal generációk készségeinek és képességeinek fejlesztése révén. Több mint 70 önálló kiállítása volt hazai és külföldi közintézményekben, magángalériákban, valamint közel félszáz csoportos tárlat résztvevőjeként mutatta be alkotásait a világ különböző pontjain.

„Láttatni a láthatatlant egy olyan belső látással, amely nem mindenkinek adatik meg” – vallja a művész.

„Borsos Miklósról írtam a szakdolgozatomat, amikor Miklós bátyánk ezt mondta nekem: „Vagy dönts el, vagy most hagyd abba! Mert egy olyan útra fogsz lépni, hogy ha az életed végén derül ki, hogy nem jó úton vagy, és nem érte meg, az nagyobb hiba. Azt nem tudod majd földolgozni.” És akkor én huszonévesen belefogtam. Idővel persze rájöttem, hogy ez tényleg olyan út, ahol több a kudarc, mint a siker. Mostanra azonban a siker is megjött.”

István azt mondja, a munkája a hobbi, a hobbi a munkája. Rajzolni Alexovics Lászlótól tanult, az ecsethasználatot pedig Tóvári Tóth Istvántól sajátította el, akikkel „apai” jó barátságot ápolt a későbbiekben. Egész életében kísérletezett, a festészet, a szobrászat számos területét kipróbálta, folyamatosan tanul, fejlődik, mindig kezében tart egy fekete tollat és skicceket készít.

„Sok vargabetűt követően, így hetvenévesen talán már benőtt a fejem lágya. Abban hiszek, hogy onnan fentről segítenek, míg korábban nem gyakran fogadtam el ezt, az utóbbi időben legtöbbször elfogadom ezt a segítséget, az ihletet, és megvalósítom. Most kerültem a helyemre, most valahol valami megváltozott. Tudomásul kell vennem, hogy meglett egy értékrendem, amit el kell fogadnom, és ezután nem adhatom alább.”

Volt, hogy aktokat festett, aztán absztrakt képeket, később struktúrát, perspektívát vitt a festményeibe. „Amikor azt érzem, hogy rutinból megcsinálom, onnantól azt befejeztem. Így voltam a tájképekkel, a virágcsendélettel. Nekem az a kihívás, hogy minél magasabb szinten prezentáljam, amit tudok.

Csizmadia István a kunszigeti iskolában próbálja a nebulókat megismertetni a művészetekkel. Ezekben a hetekben éppen a helyi művelődési házban láthatják A fényre szü-

lettünk című kiállítását a településen élők, a diákjai, a munkatársai.

„Addig csinállok valamit, amíg örömet okoz. Így vagyok a tanítással is, ha már azért megyek be, mert be kell mennem, akkor már nem fogom csinálni. De addig, amíg a gyerekek odarohannak hozzám, ha meglátnak, a kicsik meg átnyalábolnak, vagy rám másznak, addig ott a helyem velük.” A sikerélmények is összekötnek bennünket, hiszen a Cziráki-rajzpályázatokon mindig jó eredményekkel szerepelnek a tanítványaim.

István számára az egyedülálló technikával készült plexi szoborfestményei hozhatták meg a várva várt sikert. A művész le is védte ezt a technikát és továbbra is a plexi, a festék, a fény játékaival kísérletezik. Az izgalmas alkotásokról egyik csillagász ismerőse így fogalmazott: „amit mi tanulunk meg olvasunk a világegyetemről, te azt megcsináltad a térben!”

Legközelebb legújabb monumentális plexi-alkotásaival az Árkád bevásárlóközpontban találkozhatunk, majd kiállít Hévízen, de lesz tárlata a tihanyi apátságban, Ausztriában és Lengyelországban is, évekre előre szinte tele a naptára. A festőművész azt mondja, megpróbál minden kiállításon új alkotásokat bemutatni, ehhez pedig az kell, hogy folyamatosan alkotson, dolgozzon.

A Házasság hete rendezvénysorozat kapcsán kerestük meg Selmeczi Lászlót és Ottiliát, akik házasságukkal példát mutathatnak minden párnak. 31 éve házasodtak össze, három gyermeket neveltek fel, a győri Hajnalcsillag Baptista Gyülekezet tagjai. László az Örömhír Általános Iskolában tanít, mellette intézményi lelkészként tevékenykedik, Ottilia keresztény lelkigondozó és irodalomterapeuta, a Baptista Oktatási Központ munkatársa.

SELMECZI LÁSZLÓ ÉS OTTILIA: LEVELEZŐ TAGOZATON VOLTUNK SZERELMESEK

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Kim Rairdon

Hogyan ismerkedtek meg?

Ottilia: 1992-ben, a veszprémi Keresztény Ifjúsági Egyesület alkalmain találkoztunk először, Laci érdeklődőként járt közénk. Nyáron Eger környékén töltöttünk egy hetet közösen, ez idő alatt ismertük meg egymást közelebbről. Egy átbeszélgetett éjszaka után mindkettőnkben elindult valami, a hét végére már szerelmesek lettünk egymásba. Néhány héttel később egy ösztöndíj miatt Belfastba utaztam, így elkezdtünk levelezni, levelező tagozaton voltunk szerelmesek.

Laci: A téli szünetben lehetőségem adódott Otit meglátogatni Angliában, ekkor kértem meg a kezét. Bár csak néhány hónap telt el és alig találkoztunk személyesen, mégis a levelezéseink, az érzéseink és az imádságok mindkettőnkben erősítették meg, hogy egymás mellett szeretnénk leélni az életünket. Oti igent mondott, majd visszament Belfastba. Én pedig Dániába utaztam, így tovább folytattuk a levelezést. A fizikai távolság ellenére nem gyengült, hanem inkább erősödött a kapcsolatunk. 1993 nyár végén kértem meg a kezét az édesanyjától (édesapja kislány korában meghalt).

Hogyan alakult az életük?

Ottilia: Az elmúlt 31 évben rengeteg esemény történt, örömeink mellett a nehézségekkel is megküzdöttünk. Három csodálatos fiatalember szülői, és két szép kislány nagyszülői lehetünk. Ők számunkra mindannyian Isten ajándékai, akikért hálásak vagyunk. Nagyon szeretjük őket és büszkéek vagyunk rájuk.

Laci: Legfontosabb, hogy megtaláljuk az utunkat, amelyen Isten végig akar vezetni. Bennünket nem az önmegvalósítás motivál, hanem az ő akaratának megértése és érvényesítése egész életünk során. Létfelmérőnk a misszió, elhívásunk a

gyermekek közti szolgálat és mások segítése. A legidősebb gyermekünk, Nimród a családjával – feleségével, Petrával, a kislányaikkal, Bertával és Lenkével – Kiskőrösön él, ahol ifjúsági lelkipásztor. Különleges volt, ahogy ő tizenöt évesen egy évre középiskolai ösztöndíjat kapott az USA-ba. Azután az egy évből három lett, a középiskolát ott fejezte be, és csak a nyári szünetekben járhatott haza. Életünk egyik legnehezebb döntése volt őt elengedni, de tisztában vagyunk ma is azzal, hogy ez Nimród útja.

Ottilia: Középső fiunkat örökbe fogadtuk. Éliás dongalábbal született, kiskorában gyakran jártunk orvosokhoz és vittük fejlesztésekre. Az örökbefogadásból adódóan hatalmas küzdelmeink voltak, de ezzel együtt is nagyon szeretjük egymást. Éliás kiváló séf lett, jelenleg önállóan él és dolgozik Budapesten.

Laci: Legkisebb fiunk, Sámuel is különleges. Kilencévesen 1-es típusú cukorbeteg lett. 61-es cukorral, életveszélyes állapotban került a kórházba. Drámai napokat éltünk meg akkoriban, de túlélte! Tartós beteg, de minden pillanatért hálásak vagyunk, amelyet vele tölthetünk. Sámuel idén fog

FEBRUÁR 2., 16:00
EGYETEMI HANGVERSENYTEREM

KVARTETTEK

KÖZREMŰKÖDIK:
Földi Chie – hegedű
Nauratyill Eszter – hegedű
Tácsik Zoltán – brácsa
Molnár Dénes – cselló
MŰVÉSZETI VEZETŐ:
Berkes Kálmán

TOVÁBBI
INFORMÁCIÓ:




**GYŐRI
FILHARMONIKUS
ZENEKAR**

MINDENKI JÁTSZIK

GYFZ.HU

FINNÁLLÓ



FŐSPONZOR

Audi
Hungaria 

TÁMOGATÓK



A KÖRSEKADOK KAMARÁNY TÁMOGATÓI

NIPPIPRÓCCS retrohungary

FELELŐSÉGI NYELV ÉS A GYŐRI FILHARMONIKUS ZENEKAR

Jegyek a **Richter Terem**
jegypénztárában,
illetve a **jegy.hu**
oldalon kaphatók.

érettségizni, és zenei pályára készül, ütős tanszakon.

Önök szerint mit kell mérlegelni, mielőtt elköteleződnek, összekötnek az életüket?

Laci: Legfontosabb Isten vezetését kérni a párválasztás kérdésében is. Ő szerezte a házasságot, mondván, hogy „nem jó az embernek egyedül

lenni, szerzek neki segítőtársat, hozzáillőt”. A társkeresés, ismerkedés során törekedünk arra, hogy minél szélesebb körben és minél mélyebben valóban ismerjük meg egymást.

Nem árt, ha működik köztünk a kémia. Ne várjuk el a kapcsolattinktól, hogy az majd megoldja a személyes problémáinkat.

Ottília: Fontos, hogy értékrendünk, az életről szóló elképzelésünk hasonlóak legyenek. Érdekes beszélgetni a következő témákról: például miként képzeljük el a szülőkkel való kapcsolatot, hány gyermeket szeretnénk, hol és hogy szeretnénk élni, miként éljük meg az Istennel való kapcsolatunkat.

Mi a jó házasság titka?

Ottília: Egymás szeretete, tisztelete és ennek folyamatos kifejezése nagyon fontos. Legyen időnk egymásra a rohanó mindennapokban. A humor gyakran segíthet egy-egy „véresen komolyan hitt” konfliktushelyzet feloldásában. Nyitottnak kell lenni a változásokra, mert az élet sok változással jár. Közös döntéseink során törekedünk egységre, ugyanakkor biztosítsuk egymás felé a személyes tér és a szabadság lehetőségét. Képesek legyünk megbízni a társunkban és adott helyzetekben egymást elengedni.

Laci: Elköteleződés a másik mellett, részben a társam igényeinek előtérbe helyezését is jelenti. Tudjunk bocsánatot kérni és megbocsátani. Fontos a fizikai érintés és az intimitás megélése.





Házasság hete 2025. GYŐR

Beszélgetések házasságotokért!



<https://www.facebook.com/HHeteGyor>

<p>Február 1-15. Szerelmes Kalandtúra Játékos feladatok és randi lehetőségek Győrben és otthon Regisztrációkötés</p>	<p>Február 1-16. Házaspárok útja 15 állomás a házasság fontos korszakairól Győrmén-Horgászaluban bejárható 3 km-es körút</p>	<p>Február 11-15. Gyertyafényes vacsora házaspároknak Krisztály Étterem: Február 11-14. Révész Étterem: Február 12-14. Frattelli Tutti Kávézó: Február 13-15. Asztalfoglalás ajánlott</p>
<p>Február 1. 16:00 Szerelmünk gyümölcse - Némáné Staar Ella díva fotókiállítás a pozitív szüléserőmről - megnyitó A kiállítás február 12-ig tekinthető meg Győrben, majd Sopronban. Triangulum Galéria - Káptalándomb</p>	<p>Február 6. 18:00-20:00 Hűség a házasságban Élkedés és beszélgetés pároknak Kovács házaspár, Norbi és Váli, családterapeuták Szentlélek Plébánia - Szentlélek tér 1. Regisztrációkötés</p>	
<p>Február 10. 18:00 „Neked ajánljuk, Istenszülő, minden munkánkat.” - A Házasság Hete megnyitója Dr. Lőrincz György és Andrea, a St. Andrea Szülőbirtok vezetője, borász és felesége SZE Apáczai Kar - Liszt F. u. 42.</p>	<p>Február 11. 18:30-20:00 Hogyan támogathatja az AI a tartós szerelmet? Önből Krisztián Gyula, lelkipásztor Református gyülekezeti terem - Kossuth Lajos u. 9. Gyerekek felügyelettel!</p>	<p>Február 12. 16:30-18:00 „Hát én immár kit választasz?” Beszélgetés a párválasztásról Bogdányi Gábor és Mária, családterapeuták SZE Apáczai Kar, könyvtár - Liszt F. u. 42</p> <p>Február 12. 18:00 Lélekkel fűszerezett gyertyafényes vacsora házaspároknak Krisztály Étterem - Bartók Béla u. 9. Regisztrációkötés, Gyerekek felügyelettel!</p>
<p>Február 13. 17:00-19:30 Mit jelent a boldogság? mese- és művészetterápiás foglalkozás Mátai Enikő Adrienn, meseterapeuta Református gyülekezeti terem - Kossuth Lajos u. 9. Regisztrációkötés (max. 7 pár)</p>	<p>Február 14. 14:00-17:00 Házaspárok megállása katolikus, református és evangélikus lelkészekkel Bencés Templom - Széchenyi tér</p>	<p>Február 15. 10:00-12:30 Biztos Szikla Klub Hogyan bánj az érzelmeiddel? ajánlott életkor 7-13 év Hajnalcillag Baptista Imaház - Bisinger sétány 6. Regisztrációkötés</p>
<p>Február 13. 18:00 A jó házasság titka biblioterápiás csoportfoglalkozás pároknak Selmeczki László és Ottília, keresztyény lelkipárizók Hajnalcillag Baptista Imaház - Bisinger sétány 6. Regisztrációkötés (max. 6 pár)</p>	<p>Szervezők: Győr Egyházmegye, Győr Református Egyházközség, Győr Evangélikus Egyházközség, Hajnalcillag Baptista Gyülekezet, Hétfalusi Adventista Egyház Győr Gyülekezet, Schöcherly István Gyermek Ápoló Kar, Schöcherly István Csabákakadémia Egyesület, Aranyalma Missziószolgálat, Erdőud - életviteli tanácsadó</p> <p>Támogatók: Győr MUV Önkormányzata, Győr Bencések, Krisztály Étterem, Révész Étterem, Frattelli Tutti Kávézó</p>	<p>Február 15. 16:00 Zenés áhítat - hálából a házasságokért - A Házasság Hete zárása valamint a Szerelmes Kalandtúra eredményhirdetése Bencés Templom - Széchenyi tér</p>



A RUBINDIPLOMÁS ORVOS RECEPTJE: AZ ÉLETHEZ BECSÜLET ÉS KITARTÁS KELL

A közelmúltban vehette át rubindiplomáját dr. Niederland Vilmos, a Szegedi Tudományegyetem hetven éve végzett hallgatója. A 95. évében járó győri orvos évfolyamtársai közül egyedül érte meg a jeles jubileumot.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: O. Jakócs Péter

Akis Vilmos egész életét meghatározta szülei nevelése és példája, valamint a bencés gimnáziumban töltött nyolc év, ahol erkölcsi iránymutatást kapott. Annak, hogy miért lett orvos, különös története van. „1945 áprilisában egy

orosz járőr elkapott a ház előtt és elvittek a bencés gimnáziumba, ami akkor hadikórházként működött. Miközben a szüeim kétségbeesetten kerestek, én a délutánt, az éjszakát és a következő napot a sebesült szovjetek ellátásával, ápolásával töltöttem.” Érdekes módon az élmény nem elborzasztotta őt, hanem felkeltette érdeklődését az orvosi hivatás iránt.

Az egyetemet summa cum laude minősítéssel végezte el. Ezt követően tíz évig a győri kórházban dolgozott, majd kinevezték a mosonmagyaróvári kórház belgyógyászati osztályának élére, amit harminc évig vezetett. „Amikor átvettem az osztályt, a kisvárosi kórházak színvonalán működött, jóformán semmi felszereltséggel. Az évek folyamán sikerült fejleszteni egy nagyszerű, jól működő belgyógyászatot. Ötven munkatárs, köztük tíz orvos, harminc ápoló, valamint kilencven ágy tartozott hozzám.”

Hatvanöt éves korában ment nyugdíjba, de húsz évig még igazságügyi orvos szakértőként dolgozott Győrben. A munkát nyolcvanöt évesen hagyta abba. Négy éve vesztette el a felesé-

gét, akivel hatvanhat évig voltak házastársak, de előtte már hat évig diákszerelme volt köztük. A jó kedélyű, energikus, csupa szív Éva asszony mindig férje mellett állt, kényelmes otthon biztosított neki, nevelte gyermekeiket. „Csodálatos eredménnyel, ami most is megmutatkozik. A fiam mindennap meglátogat, az Egyesült Államokban élő lányom pedig minden este felhív” – mondja meghatottan.

Mindkét gyermek az édesanya nyomdokaiba lépett és sikeres orvosi karriert futott be. Lánya az egyik New York-i kórház klinikopatológiai osztályát, fia pedig a győri kórház gyermek intenzív osztályát vezette. Sőt, nagy öröme az egyik unokája is belgyógyász lett.



Februártól folytatódik a Nyugdíjas Egyetem a Széchenyi-egyetem győri campusán – erről tájékoztatott az Arrabona Városi Nyugdíjas Egyesület elnöke. Az évek óta nagy népszerűségnek örvendő eseményről Rákosi Zsolt János azt is elmondta: A nyitóelőadás február 20-án, csütörtökön 10 órakor lesz az Egyetemi Csarnokban. Előadó: Velekei László balettművész, koreográfus, a Győri Balett igazgatója. A témák változatosak, az előadók az egyetem oktatói, meghívott elismert tudósok, akik közérthetően és élvezhetően mutatnak be

egy-egy tudományos témát, kiemelt kutatási eredményt. A helyszín az Egyetemi Sportszarnok. Ebben a szemeszterben négy előadást hallgathatnak meg az érdeklődők, melyek további időpontjai hétfői napokra esnek: március 10., április 7. és május 5. A többéves hagyománynak megfelelően, a rendezvényen való részvétel díjmentes, ugyanakkor regisztrációhoz kötött. Az első előadás előtt a helyszínen, személyesen is lehet jelentkezni. Az előadások a későbbiekben visszanezethetők lesznek az egyetem YouTube-csatornáján.

Aki kézzel dolgozik, az kézműves, aki kézzel és ésszel, az mester, aki kézzel, ésszel és szívvel, az művész – vallotta Aquinói Szent Tamás. Ha a középkor nagy gondolkodója látta volna a Generációk Házában a Ligetszépe 15 éve című kiállítást, biztosan az utóbbi kategóriába sorolná a tárlaton szereplő foltvarrókat.

FOLTOS CSODÁK ALKOTÓI



Szerző: *J. Kovács Andrea*
Fotó: *Ács Tamás*

Takarók, faliképek, táskák, neszeszerek, kabátok, kötények, asztalterítők, apró dísz tárgyak bővölik el a látogatót. Az alkotó fantázia szebbnél szebb színvilággal és pontos kidolgozottsággal ötvöződik, ami lenyűgöző eredményt produkál.

A patchwork-készítés Amerikából ered, ahol a farmerfeleségek az elhasználdott ruhaneműk még használható részeit dolgozták fel. A szükségből mára hobbi lett, az asszonyok az alkotás kedvéért varrnak. A foltvarrás folyamatos tanulásra készletti műve-

lőjét, ezáltal segít a mentális egészség megőrzésében. A tárgyak készítése örömet okoz, az anyagok újrahasznosításával ökotudatosságra nevel, s nem utolsósorban közösséget teremt.

A Magyar Foltvarró Céh 1989-től működik, melyhez azóta számos önállóan működő csoport csatlakozott. Ilyen a városunkban alkotó Galagonya és a Ligetszépe, melyek tíz éve találtak otthonra a Generációk Házában.

A megnyitó díszvendége Dolányi Anna, a patchwork magyarországi meghonosítója, a céh alapítója volt. A kalandos életű hölgy kert- és tájépítészetből szerezte első diplomáját, majd



nyakába vette a világot. Németországban egy kertészeti lapnál dolgozott, a párizsi Sorbonne-on művészettörténetet tanult, Skandináviában nemzeti parkokat fotózott, Belgiumban elvégezte a Művészeti Akadémiát, majd hazatért. 1986-ban varrta meg élete első foltmunkáját és innentől nem volt megállás. Ha-

marosan jött az első kiállítás, ami további alkotásra ösztönözte. Közben egyre többen kérték, tanítsa meg őket is. Foltvarró körök alakultak, Anna pedig sorban tartotta a tanfolyamokat és könyveket írt. Nevéhez fűződik a kékfestő patchwork, amelyből jó néhány gyönyörű darabot láthattunk a tárlaton.

Az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény nyugdíjasklubjaiban mindig mozgalmasan telnek a napok. Egy januári hétfő délelőtt az Árpád úti klubban néhányan éppen a reneszánsz kor népszerű díszítő módszerével, a quillinggel, vagyis papírcsík technikával alkotnak.

QUILLINGSZAKKÖR A NYUGDÍJASKLUBBAN

A szakkör tagjai bámulatos ügyességgel tekerik fel a vékony csíkokat, gyorsan és pontosan dolgoznak. Az alapanyag a csíkokra vágott papír, aminél legfontosabb az ideális súly. A könnyű, vékony papír ugyanis nem tartja a formát és gyorsan elázik ragasztás közben, a vastag pedig megtörhet. A papírcsíkokat speciális toll segítségével feltekerik, majd ezekből a feltekert alapokból különböző mintákat készítenek. Régen a quillingezők madártollat használtak, manapság viszont már számos eszköz segíti a művek elkészítését. A klubtagok közül öten vehetnek részt a húsz alkalomból álló programon, mely a végén kiállítással zárul.



A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság illetékességi területén 2025 első három hetében öt személyt ütöttek el kijelölt gyalogos-átkelőhelyen. A szám aggasztó, így fontos, hogy jobban vigyázzunk egymásra és magunkra is.

VIGYÁZAT, A ZEBRA SEM ÉLETBIZTOSÍTÁS!



Szerző: *Havassy Anna Katalin*
Fotó: *Marcali Gábor*

Az ötből Győrben kettő, Győrzámolyon pedig egy baleset történt, mindegyik esetben autó gázolt gyalogost a zebrán. Egy mosonmagyaróvári esetenél pedig egy 84 éves nő életveszélyesen sérült meg.

A gyalogosok a közlekedés legvédtelenebb résztvevői, az őket érintő baleset során szinte mindig történik sérülés, sajnos gyakran előfordul halál is. Ahogy mindig, itt is az óvatosság a legcélravezetőbb, ezért mindenki alapos körültekintés után lépjen le az úttestre! A téli időjárásban arra is számítani kell, hogy az autók nehezebben állnak meg. Ha bizonytalannak érzik az adott szituációt, inkább ne induljanak el, azonban mozdulataik mindig legyenek határozottak! A tétovázással, kiszámíthatatlansággal megté-

veszthetik az autóvezetőket. Erősen ajánlott, hogy szürkületkor, illetve sötétedéskor viseljenek élénk színű ruhadarabot, legjobb, ha beszerznek fényvisszaverő eszközöket is.

A sofőröktől is elvárt a fokozott óvatosság és a sebesség csökkentése, mielőtt a gyalogos-átkelőhelyhez érkeznek, illetve az elsőbbség megadása is a gyalogosok számára. A kiemelt figyelem különösen fontos az iskolák, boltok, buszmegállók és piacok környékén. Ha idős embert engednek át, fontos, hogy türelmesek legyenek a vezetők, a szépkorúak lassabban, nehezebben haladhatnak át a zebrán. Útkereszteződésnél a bekanyarodó járművel – kijelölt gyalogátkelőhely hiányában is – elsőbbséget kell adni a gyalogosnak. Természetesen ha van, akkor a lámpa jelzéseit kötelező betartani mindkét félnek, ahogy a kölcsönös szemkontaktus felvétele is erősen ajánlott.

Hét intézmény részvételével rendezték meg a XXVI. Győri és a XII. Kisalföldi Levéltári Napot a Brenner János Hittudományi Főiskolán. A konferencián Bagi Zoltán Péter, a városi levéltár igazgatója Klapka György győri bevonulása és tartózkodása 1849 augusztusában címmel tartott előadást.

KLAPKA GYŐRBEN

Szerző: *J. Kovács Andrea*
Illusztráció: *Wikipédia*

Klapka 1849. augusztus 3-án tört ki a komáromi erődből, hogy megszakítsa az ostromgyűrűt, és hadianyagot, újoncot, pénzt gyűjtsön a környéken. Mivel a megszálló császári-királyi csapatok elhagyták Győrt, augusztus 5-én az elővéd, 6-án pedig a főszereg is bevonult a városba, tíz zászlóaljjal, négy huszárosztálylyal és négy üteggel. Klapka és tisztjei az egykori Fehér Bárány fogadóban szálltak meg.

A győriek már belefáradtak a harcokba, illetve azok terheibe, és nem nagyon örültek a tábornok megjelenésének. A katonák összegyűjtötték a kincstári javakat, miközben a későbbi polgármester, Zechmeister Károly apját azzal vádolták, hogy a kincstári gabonát nem adta át a seeregnek. Háromszázezer forintot követeltek a város lakóitól, akik viszont csupán hatezret tudtak megígérni. A pénz begyűjtését nehezítette, hogy az osztrákok addigra megsemmisítették a Kossuth-bankókat.



Tavaly augusztusban a 175. évfordulón avatott emléktáblát az egykori Fehér Bárány fogadón, a Király utca 5. számú háznál a Győri Hely- és Családtörténet-kutatók Baráti Társasága, a Szülőföldünk Honismereti Egyesület és a Bedécs Gyula Társaság tagsága, Győr polgármesterének támogatásával, 2024-ben.

Klapka és tisztjei nagy fegyelmet tartottak a bevonuló honvédek között, ám a győrieknek így is óriási tehertételt jelentett a több ezer katona elszállásolása, étkeztetése. Közben atrocitások is történtek, néhány embert feljelentések alapján, kémkedés vádjával kivégeztek. Több politikai fogoly csak azért maradt

életben, mert az asszonyok és a gyerekek kisírták Klapkánál a kegyelmet.

A tábornok és serege végül 91 ezer forinttal, gabonával és ezer újonccal távozott a városból 1849. augusztus 15-én, két nappal a világsi fegyverletétel után.



FEBRUÁR HAVI MŰSORUNK

NAGYSZÍNHÁZ

1. szombat	19.00	Evita	Csengery
2. vasárnap	15.00	Evita	Sipka
	19.00	Evita	bérletszűnet
4. kedd	19.00	Primadonnák	bérletszűnet
5. szerda	17.00	A hülyéje	Radnóti
6. csütörtök	19.00	A hülyéje	Déryné
7. péntek	19.00	A hülyéje	Várady
8. szombat	19.00	A hülyéje	Somlai
9. vasárnap	15.00	Evita	Betlen
11. kedd	17.00	A hülyéje	Gáti
12. szerda	10.45	A hülyéje	Paál István
13. csütörtök	19.00	Pérez az égből	bérletszűnet
14. péntek	19.00	Evita	Földes
15. szombat	19.00	Evita	Kisfaludy
22. szombat	19.00	Egy magyar nábob	Premier
23. vasárnap	15.00	Egy magyar nábob	Sipka
24. hétfő	19.00	GisL - Győri Balett	Markó-Gombár bérlet
25. kedd	10.00	Jókai	Lázár Ervin Program
	13.00	Jókai	Lázár Ervin Program
	19.00	Abigél	bérletszűnet
			a Bánfalvy Stúdió előadása
26. szerda	10.00	Jókai	Lázár Ervin Program
	13.00	Jókai	Lázár Ervin Program
	19.00	A Riviéra vadászai	bérletszűnet
27. csütörtök	19.00	Egy magyar nábob	Simon Kázmér
28. péntek	19.00	A hülyéje	Gárdonyi

KISFALUDY TEREM

1. szombat	15.00	Boldog mese	bemutató
2. vasárnap	11.00	Boldog mese	bérletszűnet
4. kedd	11.00	Boldog mese	Sulibérlet A
5. szerda	11.00	Boldog mese	Sulibérlet F
6. csütörtök	11.00	Boldog mese	Sulibérlet E
7. péntek	11.00	Boldog mese	Sulibérlet B
9. vasárnap	15.00	Hárman a padon	bérletszűnet

11. kedd	11.00	Boldog mese	Sulibérlet C
12. szerda	11.00	Boldog mese	Sulibérlet I
13. csütörtök	11.00	Boldog mese	Sulibérlet D
14. péntek	19.00	Hárman a padon	Várady D
15. szombat	11.00	Tom Sawyer kalandjai	bérletszűnet
	17.00	Hárman a padon	bérletszűnet
16. vasárnap	15.00	Hárman a padon	Betlen E
18. kedd	18.00	Mondj Te is egy verset!...	ingyenes
		Pódiumszínpad	rendezvény
20. csütörtök	19.00	A csengő	Déryné B
23. vasárnap	17.00	Álmaimban Déryné	bérletszűnet
		a Déryné Társulat előadása	
27. csütörtök	13.00	Édes Anna	bérletszűnet
		Osztálytermi előadás stúdióváltozata	
		50 percben	

PADLÁSSZÍNHÁZ

4. kedd	19.30	Strip-tease (Sztriptiz)	bérletszűnet
8. szombat	19.30	Balett-láb	bérletszűnet
9. vasárnap	19.30	Álomgyár	regisztrációs jegy
		a Győri Nemzeti Színház színész- hallgatóinak vizsgaelőadása	
11. kedd	19.30	III. Richárd	bérletszűnet
		monodráma - játssza Hajdu Tibor	
12. szerda	19.30	152 lépés Auschwitz felé	bérletszűnet
		Karácsony Gergely önálló estje	
13. csütörtök	19.30	Asszony a fronton	bérletszűnet
14. péntek	19.30	Irina	bérletszűnet
		a RÉV Színház előadása	
15. szombat	20.00	Balett-láb	bérletszűnet
19. szerda	19.30	152 lépés Auschwitz felé	bérletszűnet
		Karácsony Gergely önálló estje	
23. vasárnap	19.30	Az erősebb	bérletszűnet
		utolsó előadás	
25. kedd	19.30	Asszony a fronton	bérletszűnet
26. szerda	19.30	III. Richárd	bérletszűnet
		monodráma - játssza Hajdu Tibor	
28. péntek	19.30	Textus	bérletszűnet
		Tasnádi István: Cyber Cyrano	
		felolvasószínház	

ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS:
www.gyoriszinhaz.jegy.hu

A BÉRLETES ELŐADÁSOKRA IS VÁLTHATÓK JEGYEK.

VASKAKAS BÁBSZÍNHÁZ



1

KÉZZEL LÁBBAL
GRIFF BÁBSZÍNHÁZ VENDÉGELŐADÁSA
(APRÓK TERME) 10:00
(APRÓK TERME) 11:00

2

A GIGANTIKUS SZÓGYÁR **VTT**
(BARTÓK TEREM) 11:00

8

NEM, NEM, HANEM
(APRÓK TERME) 10:00
(APRÓK TERME) 11:00

9

A TOJÁSBÓL
TEREMTETT LEÁNY
(KAMARATEREM) 11:00

15

DÖDÖLLE
(APRÓK TERME) 10:00
(APRÓK TERME) 11:00

ILÓK ÉS MIHÓK **U**
(UTAZIK A VASKAKAS)
PESTSZENTLŐRINC 11:00

16

JANCSI ÉS JULISKA
(KAMARATEREM) 11:00

17

TARKABARKA **U**
(UTAZIK A VASKAKAS)
BP KULTÚRKÚRIA 10:00

22

KI LAKIK AZ ASZTAL ALATT?
(APRÓK TERME) 10:00
(APRÓK TERME) 11:00

23

TÜNDÉRSZÉP ILONA ÉS
ÁRGYÉLUS KIRÁLYFI
(BARTÓK TEREM) 11:00



RAJTRA KÉSZ AZ IDÉN 12 ÉVES ARRABONA ÉVSZÁZADI

VÁROSISMERETI VETÉLKEDŐ

Idén is nagy az érdeklődés a verseny iránt. A vetélkedő célja az, hogy megismerjük Győr gazdag történelmi múltját és rendkívül innovatív jelenét. 9 általános iskola 41 csapata, 164 diák regisztrált.

A regisztrált diákok mellett ismét játékra hívjuk két fordulóra a győrieket is, akinek kedve van, csatlakozhat hozzánk. A versenyfolyam játékos, szórakoztató, felfedező. A Feltáró ka-

landtúra során bizonyosan megváltozik érzelmi kötődésünk a város iránt.

Totókérdésekkel indulunk február 7-én, majd kéthetente további négy témát érintünk.

A tesztfeladványok a Győri Presszó Hetilapban és online felületén, a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ weboldalán és Facebook-oldalán, a Hello Győr weboldalon, valamint Google tesztkitöltő felületen is elérhetőek lesznek. A kitöltött totókat a Győr+ Média szerkesztőségébe: 9023 Győr, Kodály Zoltán utca 32/A, az arrabona@gyorplusz.hu e-mail-címre, illetve a Google tesztkitöltőn azonnal lehet beküldeni.

Az ideai kiemelt téma a Xantus János Állatkert rejtelmek. A kérdéseket Kausits Anita állatjóléért felelős koordinátor állítja össze. A további témák szakavatott felelősei Antaliné Hujter Szilvia könyvtáros, Nagy Mária könyvtáros, Galambos Krisztina, a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér osztályvezető könyvtárosa és a Venesz Klaudia, a Győr+Média újságírója.

A vetélkedő harmadik része a döntő, a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központban. Ide az előző két fordulóban legjobban szereplő regisztrált tíz csapat juthat be.

A második forduló a belvárosi felfedező, mely menetlevél segítségével teljesíthető.

A Győr+ Média szerkesztőségében, a Tourinform Irodában (Baross Gábor út 21.) és a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központban lehet majd beszerezni. Mindkét forduló végén sorsolással 3 szerencsés győri játékos ajándécsomagban részesül.

„Nagy öröm számunkra, hogy az Arrabona évszázadi sikeréért sokan fognak össze. Mellettünk áll az önkormányzat, a témák összeállításában részt vevő szakemberek, a pedagógusok, és évek óta több győri cég is támogatja küldetésünket, köszönet érte” – mondta lapunknak Prédlné Németh Margit főszerző.



Goricán Melinda koroncói hallgatónk volt Fortuna kegyeltje. Mint elmondta, a téli szünet

előtti utolsó tanítási napon hallgatták az autóban a Győr+ Rádiót, abban a játékfelhívást. Ő és egyik gyermeke is sms-t küldött a játékra. Ferenczy Balázs kollégánkkal tudott játszani Melinda, és először egy fenyőfát nyert. „Boldogok voltunk, hiszen nem nyertünk még semmit, de ezen felbuzdulva a családi kupaktanács délután arról beszélgetett, milyen jó lenne megnyerni a fődíjat, a klímát is. Az utolsó játékfelhívást a fődíj előtt hallgattuk, mindannyian küldtünk sms-t. Végül én lettem a szerencsés. Fortuna így egy nap kétszer is nekünk kedvezett. Jó helyre került hozzánk a berendezés, hiszen a gyerekek szobája a tetőtérben van, és oda már amúgy is tervben volt egy klíma beszerzése” –

mondta a nyeremény átvételkor Melinda, aki a gyermekeivel érkezett székházunkba.

Balogh Noémi, a klímát felajánló Skyworth Magyarország cég területi képviselője adta át a fődíjat játékosunknak. „A cégünk most indult, és mivel nagyon jónak találtuk a Győr+ Rádió karácsonyi játéksorozatát, örömmel csatlakoztunk hozzá, és ajánlottuk fel a fődíjat, ezzel is népszerűsítve termékeinket. A klímáinkról azt kell tudni, hogy prémium minőségűek megfizethető áron, tehát a vásárlóinknak nem kell kompromisszumot kötniük, hogy az ár vagy a minőség szerint döntsének. A klímákat egyébként partnereink kedvező feltételekkel be is szerelik.” Balogh Noémi azt is elmondta, hogy majd várják a nyertesek véleményét a klímával kapcsolatban, amelyről honlapjukon beszámolnak.

A Győr+ Rádió decemberi Karácsonyi meglepetéshét játékán, amellyel, hogy 25 értékes nyereményt sorsoltunk ki, fődíjunkt egy modern, 3,5 kW-os Skyworth Vela inverteres, wifis, téliesített, hűtő-fűtő klíma volt. A főnyereményt kedden vehette át a szerencsés nyertes a Győr+ Média székházában.

ÁTADTUK A GYŐR+ KARÁCSONYI NYEREMÉNYÉT



Fotó: O. Jakócs Péter

A HÁZHOZ MENŐ

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS IDŐPONTJAI



Fotó: Marcali Gábor

A győri GYHG ingyenesen biztosítja a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést Győrben a családi házaknál és a négylakásos vagy annál kisebb társasházaknál, így a használóknak a szelektív szigetig sem kell elmenniük. A műanyag, a papír és a fém csomagolóanyagok számára kiosztott sárga zsákokat és a tetszőleges átlátszó zsákokat a kuka helyére kérik kihelyezni reggel 6 órára a szállítási napon. A zsákokba az említett hulladékfajták összekeverve is berakhatóak, utóbb azokat kiválogatják. A szállítás Győrben kéthetente történik. A cég ezzel párhuzamosan folyamatosan figyeli a szelektív hulladékgyűjtő szigetek telítettségét és a hulladék-összetételt. A győri GYHG megköszöni a lakosság együttműködését, egyben kéri, hogy ahol adott a lehetőség a műanyag, a papír és a fém csomagolóanyagok házhoz menő szelektív gyűjtésére és elszállítására, ott használják a lakók.

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés napjai:

Február 3., hétfő:	Győrszentiván
Február 4., kedd:	Nádorváros, Sziget, Újváros, Pinnyed, Sárás, Belváros
Február 5., szerda:	Révfa, Bácsa, Kisbácsa
Február 6., csütörtök:	Ménfőcsanak
Február 7., péntek:	Szabadhegy, Kismegyery, Jancsifalu, Gyárváros, Likócs, Gyirmót

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérré vagy vérkészítményre van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Február 5. Győri SZC Bercsényi Miklós Közlekedési és Sportiskolai Technikum (Cinka Panna u. 2.) 8–12-ig.
Február 6. Médiában és az egészségügyben dolgozók véradása (Magyar u. 8.) 7–17.30-ig.

Két véradás között 56 napnak kell eltelnie. Ennyi időre van szüksége a szervezetünknek, hogy regenerálódjon.

A megadott programon kívül az alábbi nyitvatartási időben várjuk a Regionális Vérellátó Központban a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.): Hétfő–szerda: 7–16 (véradók fogadása 7–15.30) ■ Csütörtök: 7–18 (véradók fogadása 7–17.30) ■ Péntek: 7–14 (véradók fogadása 7–13.30)
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámitás 15 perces egységekben történik.

A belvárosban található Fraxinus ornus Mecsek gömbkőrisek az Alsótekeresi Faiskolából származnak, és a faiskola nemesítője és ügyvezető igazgatója, Barabits Elemér szakmai ajánlása alapján – az elmúlt években megszokott módon – a 3-4 évente esedékes ifjító koronametszést hétfőn megkezdte a Győr-Szol Zrt.

METSZIK A BELVÁROSI

GÖMBKŐRISEKET

A gömbkoronájú kőrisek 3-4 évente esedékes ifjító metszésének hiányában a fák koronája túlnövi magát, elveszti gömb formáját, terpedt koronaformát növeszt, a korona belseje felkopaszodik, egyes nagyra nőtt ágak lehasadhatnak, azzal visszafordíthatatlan károkat okozva, továbbá a lehasadó ágak balesetet, illetve anyagi kárt is okozhatnak. A metszés hatására a fény, a levegő jobban átjárja a növényeket, a kártevőkkel, betegségekkel szemben ellenállóbbak lesznek. A korona visszametszése hatással van a

gyökérzet fejlődésére is, a kordában tartott lombbal arányos a gyökerek növekedése. Városi környezetben fontos, hogy a gyökérzet se váljon terebélyessé, ne nyomja fel a járda, az úttest burkolatát.

A gömbkőrishől a belvárosban mintegy százötven található, hiszen ez fa jól alkalmazkodik a városi körülményekhez, lombja mutatós, ellenáll a különböző betegségeknek. A munkálatok idejére, a kellemetlenségek miatt a Győr-Szol a lakosság megértését kéri.



Fotó: O. Jakócs Péter

MAGYARORSZÁG ELSŐ PROFI SZIMULÁTORCSAPATA ALAKULT MEG A SZÉCHENYI ISTVÁN EGYETEMEN

SIKER A NEMZETKÖZI PORONDON

Idén alakult meg a győri Széchenyi István Egyetem e-sport-divíziójának (SZESE E-Sport) első profi motorsportszimulátor-csapata, amely rögtön a sportág élmezőnyébe lépett. A kiemelkedő magyar versenyzőkből álló gárda nemrég az amerikai Daytona 24 órás szimulátorversenyen ért el nagyszerű eredményt: az 5. helyet szerezte meg az LMP2 kategória legerősebb mezőnyében.

Szöveg és fotó: Széchenyi István Egyetem

A szakág életében 2025-ben új időszámítás kezdődött, megalakult ugyanis első profi szimulátorcsapata, amely a virtuális motorsportban képviseli az egyetemet és Magyarországot. A gárda vezetője Nagy Zsolt, az egyetemi Digitális Fejlesztési Központ e-sport-divíziójának munkatársa, aki közel két évtizedes hazai és nemzetközi szimulátoros tapasztalattal a háta mögött segíti a tehetségeket.

A csapat első nagy sikerét az iRacing által szervezett nemzetközi Daytona 24h versenyen érte el, ami a virtuális motorsport egyik legkiemelkedőbb eseménye. Csaknem 24 ezer játékos 5600-nál is több csapatban küzdött a győzelemért, mintegy hárommillió kört megtéve az amerikai virtuális pályán. Olyan nagy nevek is „rajtrácsra álltak”, mint Max Verstappen négy-szeres Forma-1-es világbajnok, Kiss

Norbert hatszoros kamion-Európa-bajnok vagy Bruno Spengler, a német túraautó-bajnokság (DTM) győztese. A megmértetést többmillió közönség követte figyelemmel a hivatalos közvetítéseken, valamint az indulók streamjein keresztül.

A győriek csapatát hazai és nemzetközi szinten is jól ismert profik alkották, akik számos hazai és nemzetközi sikert értek már el pályafutásuk során. Tóth Dávid, Magyarország egyik legeredményesebb szimulátorversenyzője, többszörös hazai bajnok, valamint világbajnoki résztvevő. Simon Tamás, a hazai szimulátorozás egyik meghatározó alakja, világbajnoki résztvevő, autóbeállítás-specialista. Pálla Balázs, a Széchenyi-egyetem mezőgazdasági és élelmiszeripari gépészmérnök hallgatója, a SZESE E-Sport színeiben több hazai bajnoki cím birtokosa. A gárda legfiatalabb tagja, Oláh Dániel mindössze 16 éves. Tehetségét bizonyítja, hogy 2024-ben megnyerte a K&H Magyar Nemzeti E-Sport Bajnokságot.

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

PIAC- FELÜGYELŐ

Feladatok: • A piacok és vásárcsarnok területén a jogszerű árusítás, valamint a területek folyamatos ellenőrzése • Aapidíjas területek hasznosítása, napi helypénz kezelése • A telephelyek üzemeltetésének napi szervezése, szolgáltatás biztosítása a helyhasználók részére • A piaci rend biztosítása, vásárlói panaszok kezelése • A munka-, tűz- és környezetvédelmi előírások betartásának ellenőrzése • Ellenőrző, dokumentációs és adminisztrációs feladatok elvégzése • A Piacok és Vásárcsarnokok Működési rendjében foglaltak betartatása

Elvárások: • Pontos, precíz, önálló munkavégzés • Jó kommunikációs képesség • Jó problémamegoldó készség, határozott fellépés • Word, Excel programok felhasználói szintű ismerete

Amit kínálunk: • Versenyképes jövedelem • Béren kívüli juttatások • Teljes munkaidő

Pályázatnál előnyt jelent: • Hasonló munkakörben szerzett gyakorlat • Gombaszakellenőri végzettség • Karbantartási munkálatok háttérismerete

A pályázatnak tartalmaznia kell: • Fényképes szakmai önéletrajz • Iskolai végzettséget, képesítést tanúsító okirat másolata

Alkalmazási feltételek: • Orvosi alkalmassági vizsgálat

A pályázat benyújtásának módja: • Postai úton vagy személyesen: Győr-Szol Zrt. 9024 Győr, Orгона u. 10. • Elektronikus úton: munkaigy@gyorszol.hu címre.



Kérjük a borítékon, illetve az elektronikus levél tárgyában feltüntetni a munkakör megnevezését: „Piacfelügyelő”

FEMOL AUTÓUDVAR KÉSZPÉNZES autófelvásárlás HITELÜGYINTÉZÉS



- bizományos értékesítés
- rövid határidővel
- tárolási díj nélkül!

Győr, Fehérvári út 79. • 06-30/901 5808 • 06-30/914 9951



A Győri Ipari Park központi Szolgáltatóházában (Győr, Gesztenyefa u. 4.)

18–20 m²-es, légkondicionált
IRODAHelyiségek
hosszú távra **KIADÓK.**

Győri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

GYÖR+ TV KALAUZ

Heti műsorajánló

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

02. 01. **GYŐR17**

SZOMBAT 19:00 ÓRA



Heti hírösszefoglaló, melyben szeméztünk az elmúlt hét történései, hírei és eseményei közül.

02. 05. **SPÍLER** SZERDA 19:25 ÓRA



Vendégünk Németh Eszter, 2024 legjobb magyar női gyorsasági autóversenyzője.

A 17 éves győri lány útja az ETO Kézilabda Akadémiájáról egy véletlen folytán vezetett az autóversenyzés világába. Eszter mesél a versenyekről, a sikereiről és a női jelenlétről a motorsportban.

02. 03. **HELLO GYŐR**

HÉTFŐ 20:25 ÓRA



Vendégünk Dén-Reinhardt Éva önismereti szakember, aki széles körű tudását osztja meg velünk társadalmunk súlyos neurobiológiai betegségéről, a függőségről, az ellenőrizhetetlen vágyról, mely felülírja a józan ésszt, a személyes célokat és a társadalmi normákat. Butít, romba dönt, és adott esetben elpusztít. Górcső alá vesszük a típusait, a kiváltó okokat, a tüneteket, a következményeket és a kezelési módokat. Segítünk segíteni!

MINDENNAP **HÍRADÓ**

19:00 ÓRA

20:00 ÓRA

21:00 ÓRA

22:00 ÓRA

23:00 ÓRA



Győr és a régió hírei frissen, mindennap

Vendégünk Velekei László, a Győri Balett igazgatója.

02. 06. **HELLO GYŐR**

CSÜTÖRTÖK 20:25 ÓRA

Alig egy hónapja kezdődött el a 2025-ös esztendő, de a társulat már túl van számos előadáson Győrben és az ország több pontján. Jubileumi évad az idei, így a fellépések mellett izgalmas, innovatív programok egész sora is vár az együttes iránt érdeklődőkre.



FILMAJÁNLO – CUKORBÓL, AKARATBÓL, SZERELEMBŐL...

02. 01. SZOMBAT 20:00 ÓRA



A Magyar Örökség díjas Auguszt család öt generáció óta űzi a cukrászmesterséget. Több mint másfél évszázados történetével Magyarország legrégebbi cukrászdinasztiája, ahol a hagyomány megszakítás nélkül apáról fiúra, anyáról leányra száll, ahol a család tagjai 150 éven át, még a hadifogságban is édességkészítéssel foglalkoztak, és foglalkoznak ma is. Ebben a rendkívül érdekes, különleges és szép filmben az ő történetükkel ismerkedhetünk meg. Megszólalnak a családtagok, régi sztorik, visszaemlékezések, korhű képek, termékek kerülnek elő... szinte érezzük az illatokat, ízeket, s kedvünk támad egy süteményre...

LEMARADT? ISMÉTELNE?
ONLINE BÁRMIKOR ÚJRA NÉZHETI!

GYÖR+
TV



PIERRE AUGUSTE RENOIR SZAVAIT IDEZZÜK; 1. RÉSZ	KEMÉNY VAS-ÖTVÖZET	FOGYASZ-TÁSMÉRŐ A LA-KÁSBAN	KISSÉ SELYPIT!	NINCS NÉLKÜLE IGE!	PART-SZAKASZ!	TENGERI HAL	OPERÁL	A KÓRHÁZ JELE FOLYAMODÓ	SPANYOL ÉS SVED AUTÓK JELZESE	A MŰLT IDŐ EGYIK JELE	ÖREG BÁCSI	ÉLES HANGON VISITÓ	HARCOL CSUKLÓ-PÁNT	KILO-, RÖVIDEN A FÖLDBE HATOL	A HARMADIK SZEMÉLY	BÉR ELEMÉ! KVÍZ KEZDETE!	A PIN-CÉREK EGYIKE
				ELVI-SELES						FITOS ORRÚ					PÁHOL EGYMÁS UTÁN MONDÁS		
			RÁDIUSZ RÖVIDEN		KAMION-FELIRAT				LANKADÁS							A PINCÉBE	
			ÉRTÉK, RÉGISEN		FODOR A BLUZON				ISKOLATI-PUS VOLT							SZAMOS	
LENGET, NEPIES SZÓVAL						AZ ÁNGY IS EZ							SEMMI-KOR MOCSÁR-BAN ÉLŐ				
ARRA A HELYRE CSABIT	SERCEG A RÁDIO							ÖSSZE-ESIK						LENSZÁL			
	AZ IDEZET 2. RÉSE							TORKUNK RÉSE						IDŐ ELŐTT			
							TÖLTÉS				BALKÁNI NÉP VOLT						RÓMAI 1-ES
							50 SZÁ-ZALÉKA				KISKABÁT						ÉRVE-NYESÜLŐ
AZ OXIGÉN VEGYJELE	SIEMENS RÖVIDEN		TÉGLÁVAL ELZÁRÓ										POLITIKA, RÖVIDEN				MÉHKAS KÖZEPE!
ENERGIA, RÖVIDEN	HÍM ÓZ		ÉTelt IZESÍT										FOGADÁSI ÖSSZEG				KITÜN-TETÉS
CÉLGÖMB SZÉLE!		FOLYAMI KAVICS						PÁRATLAN IDEA!					SZÓ-ÁRADAT				
HAMISAN JÁTSZO		NÉMÁN LESŐ!						DÉVA FELE!					PÓDIUM RÉSE!				ÓZD HATÁRA!
						ÁRUBA BOCSÁT				KINEK A BIRTOKA?				ALMOSAN TÁTOGÓ			
						FÜL BELSEJE!				KÖTŐSZÓ				DEHOGY!			
CÍMŰ RÖVIDEN															FERTŐ-LENITŐ-SZER		



A helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyeresége **Vörös Csaba: A vagongyári MAN-program – Győr a titkosszolgálatok hálójában** című könyve. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

Összeállította: Csollán Tamara

PROGRAMAJÁNLÓ

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt két héttel: media@gyorplusz.hu

Furulyafesztivál lesz február 11-én 15 órakor az Egyetemi Hangversenyteremben, ahol Győr és környékének együttesei mutatkoznak be. >>>

A **Soproni Fotóklub** munkáiból láthatnak válogatást a győri vasútállomáson rendezett kiállításon az érdeklődők. Az arra járók május végéig tekinthetik meg a fotókat. >>>

A **Maszat űrhajózik és a Kisonvat a Mohavölgyben** című meséket vetítik diafilmen február 3-án 17 órakor a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér Központi Könyvtárának klubhelyiségében. >>>

Február 6-án 17 órakor kerül sor az idei év első **Alzheimer Café** találkozója, melynek helyszíne a Danubius Hotel Rába. Téma: Kinek az asztala – felismerés, segítség, intézke-

dés. A találkozót házigazdja dr. Györffy Dóra pszichiáter. Előadó: Karliné Tekler Judit koordinátor, diplomás ápoló. >>>

Laczó Zoltán Vince Számvetés – 60 című könyvének bemutatóját rendezik meg február 4-én 18 órakor a Vaskakas Bábszínház kamaratermében. A könyvbemutatót szerzői koncert kíséri. >>>

A győri Tourinform irodában **város-felfedező játékkal** várják a gyerekeket, játszani vágyó felnőtteket. A játék során egy térkép segítségével kell pontról pontra haladni a belvárosban, hogy megtalálják a választ a 24 megállóhoz írt kérdésre. A helyes megfejtések segítségével kinyithatják a számszörös lakatot a Látogatóközpont kincsesládáján, melyben a jól megérdemelt jutalom lapul. Bővebb információ, jelentkezés:

Tourinform Győr, Baross G. út 21. Tel.: 96/311 771, e-mail: gyor@tourinform.hu >>>

Némáné Staar Ella dűla „**Szerelmünk gyümölcse – a pozitív születélmény**” – címmel nyílik fotókiállítás a Triangulum Galériában Gutenberg tér 2.) február 1-jén 16 órakor. Ella

dűla fotói és az anyákkal, apákkal készült interjúi betekintést engednek a születés misztériumába, ebbe a rejtett, csodálatra méltó világba. A megnyitón Németh István, a soproni Szent Imre-templom plébánosa, a Győri Egyházmegye Családbizottságának titkára mond köszöntőt. A kiállítás február 12-ig tekinthető meg. >>>



Hogy volt címmel nyílik Kurcsis László grafikusművész kiállítása a Magyar Ispitában (Nefelejcs köz 3.) február 8-án 16 órakor. A tárlatot Komálovics Zoltán költő, kritikus ajánlja az érdeklődők figyelmébe. Az alkotások március 30-ig hétfő kivételével naponta 10 és 18 óra között tekinthetők meg. >>>

A téli szünet után február elsején, szombaton folytatódik az első osztályú labdarúgó-bajnokság. Az ETO FC Paksra látogat, a csapat vezetői pedig szerdán sajtótájékoztatót tartottak a felkészülésről.

Kilenc év után léphetett pályára az első osztályban újra az ETO: a régóta várt esemény után a saját maguk elé kitűzött célokat teljesítve mehetett téli pihenőre a csapat. Borbély Balázs vezetőedző a szezon kezdetekor a bennmaradást jelölte meg teljesítendő célnak, az ETO pedig a 9. helyen telelt, a főszezonban biztató és kevésbé emlékeztető meccseket játszva. A folytatásban Paksra látogatnak Borbélyék.

A szerdai sajtótájékoztatón Steven Vanharen sportigazgató elmondta: idő kell, amíg a keret összeszokik, de az látszik, hogy a csapatkohézió és a szakmai stáb is fejlődött. „Lehet, hogy a tavaszi szezonban mi leszünk a bajnokság meglepetéscsapata” – vélte Vanharen.

Borbély Balázs vezetőedző először az őszi szezont értékelte,

majd áttért a téli felkészülésre. „Mindent, amit elterveztünk, sikerült véghez vinni. Elkerültek bennünket a sérülések, mindenki rendelkezésre áll, harcra képes és a szezon első meccsére mindenki bevethető.” A törökországi edzőtábor is jól sikerült a mester szerint, kiváló körülmények között tudtak készülni.

Világi Bálint klubmenedzser beszélt arról, hogy a klub háza táján változások várhatóak, de készítik a megvalósíthatósági tanulmányt a stadion átalakítására, és a felnőttcsapat új edzőközpontja is a tervek között szerepel. „Ez magával vonja azt, hogy fel kell újítanunk a vendégszektort és a családi

szektort, hogy biztonságos lehessen.

A szervezett szurkolói csoportok helyét is meg kell találnunk és alkalmassá kell tennünk. Új kamera- és beléptetési rendszert kell kialakítanunk, ami alkalmasabb, gyorsabb és praktikusabb a jelenleginél” – részletezte Világi Bálint.

A téli transzferidőszakban az ETO University Handball Team is elindította a bejelentések sorát. A klub célkitűzése, hogy stabilizálja helyét a magyar bajnokságban, ennek mentén alakítja a játékoskeretet.

ZAJLIK A KERET KIALAKÍTÁSA

A FÉRFI KÉZILABDÁZÓKNÁL



Szerző: **Venezs Klaudia**
Fotó: **Meklíz Fotóstúdió**

A klub elsőként Kilvinger Bálint vezetőedző hosszabbítását jelentette be, majd a horvát Tomislav Kusan igazolásáról adtak hírt. A beállók a francia Limoges Handball együttesétől érkezik, nyáron húzza fel először a zöld-fehér mezt. „Tomislav csatlakozása fontos lépést jelent a csapat erősítésében, miközben továbbra is fókuszálunk kitűzött céljaink elérésére. Reméljük, hogy jelenléte jelentős befolyással lesz a pályán, és hozzájárul klubunk folyamatos sikereihez. Alig várjuk, hogy akció közben lássuk, és izgatottan várjuk, milyen jövőt hoz számunkra a vele való közös munka” – nyilatkozta Uhlig Rita, a Győri ETO-UNI FKC Kft. ügyvezetője.

Kilvinger Bálint úgy véli, a kiváló fizikai adottságokkal rendelkező sportoló játéka jó hatással lesz az együttesre. „Azt gondolom, ez egy nagyon fontos lépés a csapat erősítésében, hiszen Tomislav mind védekezésben, mind támadásban egyaránt jó teljesítményre lehet képes. Várom, hogy nyártól közösen dolgozhassunk.” A közeljövőben egészen biztosan várhatóak még bejelentések a klubnál. Kilvinger tanítványai magabiztosan menetelnek a Magyar Kupában, legutóbb január 22-én, a PV-CENTRAL Békési KSE otthonában verték vendéglátóikat, a győzelemmel továbbjutottak a sorozat 5. fordulójába. A K&H liga következő mérkőzésére február 8-án kerül sor, a zöld-fehérek a tabella 13. helyén szereplő CYEB-Budakalász együttesénél folytatják a pontgyűjtést.

FOLYTATÓDIK AZ NB I.: PAKSRA LÁTOGAT AZ ETO

Borbély Balázs
vezetőedző

Fotó: Ács Tamás

A világelitbe lépett U18-as csapatával Haraszt Lorina jégkorongozó. Nem ez az első nemzetközi sikere az ifjú hölgynek, 2024-ben ifjúsági olimpiai bajnoki címet ünnepelhetett Dél-Koreában.

Haraszt Lorina a kamaszok gondtalan élete helyett az élsportolók sokszor kemény útját választotta. A 17 éves lány a Győri ETO Hockey Clubnál épített stabil alapoknak köszönhetően ma az Ifj. Ocskay Gábor Jégkorong Akadémia tagja. Lorina testvére jóvoltából ismerkedett meg a sportággal: eleinte csak látogatóként élte át az edzések hangulatát, az első jégre lépés pedig már visszavonhatatlanul beszippantotta őt a különleges sport világába. És bár a komoly ütközésekkel és szoros fizikai kontakttal járó jégkorong veszélyesnek tűnhet egy törékeny lány számára, Lorina rendre rációfal erre a sztereotípiára. Az U14-es korosztály elérése komoly válaszüti elé állította a családot, végül úgy döntöttek, a fiatal lány tehetségét Székesfehérváron, a jégkorong egyik fellegrárában kamatoztatják.

Ez óriási változást hozott Haraszt Lorina életében: míg családja Győrben maradt, ő kollégista lett egy számára ismeretlen városban. A sűrű elfoglaltságok miatt másfél évig magántanulónként vett részt az oktatásban, szeptember óta azonban visszatért a tantermi órákhoz egy budapesti sportgimnáziumban. A kollégiumból közben albérlet lett, a mindennapok a főváros és Székesfehérvár közötti ingázásról szólnak. „Amikor elkerültem „koleszba”, nagyon nehéz volt, főleg anyáéktól távol. Az elején nagyon rossz volt, de már megszoktam az egyedüllétet” – mondta Lorina, és hozzátette, hogy leginkább a csapattársakkal barátkozik, hiszen velük mindennapos kapcsolatot ápol

és az érdeklődési körük is azonos. A fiatal lány egyébként szoros napirend szerint él: mindennap ötkor kel, hogy a hatóság vonattal Budapestre utazzon. „7-8 órám van. Ezután eszem valamit, a vonaton tanulok. Ha van egy szabad órámm, azt is tanulásra töltöm, utána pedig edzésre megyek”. A sportolói karrier utáni évekre is gondol, a Károli-egyetem pszichológia szakára szeretne felvételizni érettségi után.

Lorina elsődleges célja bekerülni a magyar válogatott kerettagjai közé, ami csupán egy karnyújtásnyira van tőle, addig is készül élete egyik legnagyobb megmérettetésére, a kanadai világbajnokságra.

A SPORTÁG CSÚCSÁRA TART A GYŐRI JÉGKORONGOZÓ

Szerző: *Venezs Klaudia*
Fotó: *Magyar Jégkorong Szövetség*

Príma

Kiemelt ajánlat: január 31–február 6.

Darált hús lapockából már 1 éve
1499 Ft/kg, de mátol...

Sertéslapocka



Sertéskaraj csont nélkül 1799 Ft/kg
Sertésstarja csont nélkül 1799 Ft/kg

Sertésmáj



Sertésvelő 1490 Ft/kg

Sertés bőrös comb



Sertés húsos császárvég 1399 Ft/kg
Sertés húsos csont 650 Ft/kg

Csirkemáj



Csirkeszárny 549 Ft/kg
Csirkecomb farrésszel 799 Ft/kg
Csirkeláb 959 Ft/kg

Füstölt parasztszónka

Palcsó Zoltán Kft.



Hagyományos eljárással készült szívsonka 3899 Ft/kg

Riska trappista sajt



Aranyfácán dobozos sör
0,5 l, 398 Ft/l



Príma és CBA üzleteinkbe várjuk jelentkezését **áruforgalmi ügyintéző, bolti üzletvezető, bolti műszakvezető, bolti eladó-pénztáros** munkakörbe.

Pályakezdők, nyugdíjasok jelentkezését is várjuk. Jelentkezés helyben, az üzletvezetőnél vagy fényképes önéletrajzokat a **munkahelygyor@gmail.com** e-mail-címre várjuk.

CBA Kismegyer Győr, Mohi u. 9.
Príma Győr, Ifjúság körút 36.
Príma Győr-Ménfőcsanak, Új élet u. 19.
Príma Győrzámoly, Ancsali u.
Príma Győrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Győr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Győr, Szigethy Attila út 80.

BUDAPESTRŐL ÉRKEZŐ SZAKBECSÜS FELVÁSÁRLÁST TART!

KORREKT • MEGBÍZHATÓ • LEINFORMÁLHATÓ

**ARANYPÉNZEK, EZÜSTPÉNZEK és KITÜNTETÉSEK
FELVÁSÁRLÁSA** (egyedi árképzés tárgytól függ)



Törtarany-felvásárlás

15 ezer forinttól 28 ezer forintig



Fazonarany-felvásárlás

25 ezer forinttól 45 ezer forintig



Falióra és asztali órák

50 ezer forinttól 300 ezer forintig



Karórák és zsebórák felvásárlása

(arany zsebóra láncsal 500 ezer forintig)



Briliáns-felvásárlás

49.000 Ft/g-tól



Herendi készletek

(Viktória étkezés 600 ezer forint, Viktória teáskészlet 300 ezer forint)



Herendi figurák felvásárlása

50 ezer forinttól



Zsolnay Eozin (körpecsés) (kőpecsés)

500 ezer forinttól 3 millió forintig



GENERÁCIÓK MŰVELŐDÉSI HÁZA GYŐR, ARADI VÉRTANÚK ÚTJA 23.

2025. FEBRUÁR 6., CSÜTÖRTÖK 10–14 ÓRA

KÉRÉSÉRE HÁZHOZ MEGYÜNK!

Tel.: +36(20) 200-6084 • +36(1) 209-4245 • dinasztiagaleria11@gmail.com • www.dinasztiagaleria.hu